

**AVIRON DE MEULAN LES MUREAUX HARDRICOURT
COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR
DU 18 FÉVRIER 2022**

Etaient présents : Gérard BORGES (zoom), Noëlle CISTARELLI, Xavier DUMAS PRUNIER, Fabien ETIENNE, Quentin ETIENNE, Véronique LEFEBVRE, Patrick LEGRAVERAND, Murielle LHUILLIER, Sandrine LOISEL (zoom), Chloé RATTEZ, Olivier SANCIER (zoom), Bénédicte SILVESTRE, Jean Jacques VERVIALLE.

Était invité : Antoine LEFEBVRE

Etaient absents excusés : Franck DUCHAT, Marie LEFEBVRE, Gilles ORHON, Jean-Yves ORTEGO

Bénédicte SILVESTRE ouvre la séance .

Ordre du Jour :

1. Invité spécial : A.Lefebvre présente le projet Jumelage Aviron

Antoine décrit le projet qu'il compte soumettre en conclusion de son alternance en cours au club. Il présentera son projet plus en détail, organisation et coûts lors de la prochaine réunion du comité directeur.

Ce projet consiste principalement à l'organisation d'un déplacement sous forme de stage sur un site étranger en association avec d'autres clubs et favoriser des échanges internationaux.

2. Statut Financier

Peu de faits marquants depuis la dernière réunion surtout en cette période de l'année :

DÉPENSES :

Médecine du travail = 296 €

Véga Location 2- = 900 €

Maintenance annuelle DAE = 106.80 €

Complément BPJEPS = 182,40 €

Redevance VNF (pontons) = 130,12 €

Contribution AFDAS = 471,48 €

RECETTES :

Avance subvention 2022 Ville des Mureaux = 6 200 €

Subvention Région IDF (plan de relance 2021) = 1 500 €

Nous devrions recevoir une subvention pour le fuel de 1967€

Un problème concernant l'utilisation de la chaudière. Elle ne peut plus être réglée et l'interface électronique ne peut plus être changée, il ne se fait plus.

Rappel : Pour le bâtiment principal, l'électricité est payée par le club, L'eau est payée par la ville de Meulan. Pour l'autre bâtiment, tout est payé par la ville de Hardricourt avec un compteur commun avec le tir à l'arc.

3. Point sur le stage de Sablé sur Sarthe

Participants AMMH

A ce jour nous avons 32 inscrits au stage

Encadrement 4 personnes dont Quentin, Richard et Fabien

Le transport pourrait être fait en association avec le CREPS. Le prix du transport risque d'augmenter dû à l'inflation du prix des carburants

Coûts .Tout est en cours, une somme a déjà été décaissée

4. Agenda sportif et Résultats depuis la dernière réunion

Dimanche 16 janvier a eu lieu la coupe LIFA 1 regroupant les jeunes de 11 à 18 ans.

Principaux résultats:

J18H4– BLONDELET Enzo, LAMBOI DAGUET Enzo, SILVESTRE Tanguy et ROULIER Baptiste

-> 2ème

J16F4+ VIEILLARD Maena, PIVIDORI Kassandra, PHILIPPE Lou et CARRE Maëlys -> 2ème

J14H8x+ LAMBOI DAGUET Arthur, LECOQ Pierre, VIGNE Mathis, HU Maxime, MARSAIS Florent, BOUJIBAR Abderrahim, STEPHAN Jaouen, MORLOT Maël, CONDE Mathias -> 3ème

J16H4+ STEPHAN Swan, ROBIN Aymeric, POPESCU Octave, LEFEBVRE Loïc et MAUJARET GUINE Léonie (barreuse) -> 4ème

Vendredi 4 et samedi 5 février avaient lieu les championnats de France Indoor connecté

 **Ivan BOVÉ** -> 3ème place chez les seniors hommes poids légers (06:18,6)

Antoine LEFEBVRE -> 5ème chez les seniors hommes -23 ans poids légers (06:21,6)

Dimanche 13 février, les minimes et les cadet(tes) se sont retrouvés pour la deuxième édition de l'année de la Coupe LIFA, organisée à Vaires-sur-Marne. 15 bateaux étaient engagés pour représenter les couleurs du club.

Principaux résultats

CADET(TES) (J15/16)

J16H8+ – Aymeric ROBIN (J16), Swan STEPHAN (J15), Loïc LEFEBVRE (J16), Octave POPESCU (J15), Kingsley AMBOISE (J15), Yanis ECHAFKI (J15), Timothée BARNET (J16), Gustave PHILIPPE (J15) et Lou PHILIPPE (J15) -> 2ème

J16H4x – Swan STEPHAN (J15), Aymeric ROBIN (J16), Timothée BARNET (J16) et Octave POPESCU (J15)-> 5ème

J16F4x– Lou PHILIPPE (J15), Maëlys CARRE (J15) Maud GUENVER (AS Mantaïse – J16) et Eden ROZIER-HOUARD (AS Mantaïse – J16) -> 2ème

J16F2x – Lou PHILIPPE (J15) et Maëlys CARRE (J15) -> 2ème

MINIMES

J14H4x+ – Arthur LAMBOIDAGUET (J14), Pierre LECOQ (J14), Florent MARSAIS (J14) et Abderrahim BOUJIBAR (J13) -> 3ème

Compétitions à venir

20 février Challenge BTC 2 à Vaires

27 février Coupe LIFA 2 à Vaires

Pour les prochaines compétitions nous devons faire un choix entre les bateaux courts et les bateaux longs.

5. **Projet nouveau club les actualités**

Un nouveau préfet va être nommé, probablement après l'élection pour la présidence française

Cécile ZAMMIT-POPESCU maire de Meulan a été nommée présidente de la communauté de communes GPS&O.

Il faut s'attendre à une évolution des décisions qui vont être prises concernant le projet de rénovation du club. A suivre lors de nos prochaines réunions

Un point à prendre en compte pour le futur bâtiment, le plan de prévention des risques d'inondation (PPRI) de la vallée de la Seine interdit d'augmenter les surfaces de bâtiments sauf pour les hangars à bateaux avec des contraintes particulières.

6. **Appel aux volontaires :**

Participation AG de la LIFA + médaille Popeye : 12 mars

Le 12 mars, lors de son assemblée générale, Jacques Roger "popeye" sera honoré. Il lui sera remis la médaille de la FFA. Nous devons l'accompagner et assister à cette assemblée. Avis aux volontaires pour assister à cette AG. Fabien se propose si personne ne peut y aller.

Nous avons besoin de volontaires pour participer à l'organisation des Championnat d'Athlétisme aux Mureaux

Également pour participer à l'organisation de "Tous en forme au Paradis" à Meulan.

7. Yole Cup des Débutants : demande de subvention département ou GPSEO?

L'organisateur de cette compétition est le CNF de Neuilly. Il gère toutes les finances.

Nous ne pouvons pas faire valoir au profit du club toute demande de subvention.

A ce jour 13 équipages sont inscrits. Il y a de fortes chances pour que les 18 équipages soient trouvés d'ici le 3 avril.

Des dossards et des colliers de serrage de 45 cm pour le contrôle des participants ont été achetés.

Nous aurons besoin de libérer la tente dans le terrain et nous devons installer de 3 à 5 tentes supplémentaires pour accueillir environ 130 personnes.

Boulogne 92 fournit 4 yolettes Caron. Port Marly fournit des boules pour marquer les couloirs. La gestion de la course est assurée complètement par le CNF. Nous prenons à notre charge l'organisation logistique des petits déjeuners et repas.

8. Formation nouveaux coachs Avifit

Deux formations sont prévues cette année dont une à Bordeaux 18 au 20 mars et une deuxième du 1er au 3 avril à Angers

Marie serait intéressée. Richard serait intéressé, mais cela dépend de son planning le samedi

9. Point aviron scolaire : championnat UNSS, Rame en 5ème

Résultats aux championnats de France d'Aviron Indoor qui devaient se faire à Paris, ce sont faits en distanciel.

Tous les collèges de France qualifiés ont ramé tous ensemble à distance.

Le collège Mercier termine 11e sur les 30 collèges qualifiés

10. Remboursements d'adhésion

Suite à la demande de Noémie Mancini demandant un remboursement partiel de son adhésion, il n'est pas prévu dans nos statuts actuels ce genre de disposition. Seule une modification de nos statuts le permettrait. Le changement de nos statuts ne peut être fait qu'à l'occasion d'une assemblée générale. Le comité demande à la présidente de traiter ce cas particulier.

11. Point sur les adhésions

Suite à la demande de Noémie Mancini demandant un remboursement partiel de son adhésion, il n'est pas prévu dans nos statuts actuels ce genre de disposition. Seule une modification de nos statuts le permettrait. Le changement de nos statuts ne peut être fait qu'à l'occasion d'une assemblée générale. Le comité demande à la présidente de traiter ce cas particulier.

A ce jour nous comptons 152 adhésions, légèrement au-dessus de l'année précédente. Donc l'érosion de ces dernières années est stoppée.

A partir du 1er mars, pour les nouvelles adhésions, une remise de 50% sur le montant habituel de l'adhésion, licence incluse plus s'il y a lieu les 80€ de droit d'entrée (pas de remise)

12. Randonnées.

Nous participerons à deux randonnées :

Les Picantins et la Jean de la Fontaine

13. La date du prochain comité est prévue le 25 mars à 20h30

Tous les sujets étant épuisés, Bénédicte clos la séance

Jean-Jacques Vervialle
Secrétaire Général

Bénédicte Silvestre
Présidente

